
وقت : 70   دقیقهتاریخ : 1397/07/17

تعداد سوالات: 60نام و نام خانوادگی :

دبیرستان ادیبموضوع 1.عربی(پایه هفتم):2.انگلیسی(پایه هفتم):3.فارسی (پایه هفتم):4.ریاضی (پایه هفتم):5.علوم تجربی(پایه هفتم)

سَبعین سِنَۀ: هفتاد سال 1.گزینه 1
کد سوال: 244350-منتا-1396-سخت

کلمه ي پرسشی است و بقیه، اسم اشاره هستند. 2.گزینه 1
کد سوال: 244685-منتا-1396-آسان

« ھذه البنت الناجحة »: این دختر موفق / «الصّفّ الأوّل»: کلاس اول / «تلک اللوّحۀ»: آن تابلو / «جمیلۀ»: زیبا. 3.گزینه 2
کد سوال: 256955-قلم چی-1397-آسان

 
گزینۀ  الأَصوات  جمع مکسر (صَوْت) 4.گزینه 3

 
ولی بقیه ي گزینه ها (ات) جمع دارند.

کد سوال: 262134-منتا-1396-متوسط

 
المَرْأة، مؤنث است، پس فعل مناسب آن (ما فَتَحَتْ) است. 5.گزینه 4

 
ترجمه ي عبارت: زن پنجره را باز نکرد.

کد سوال: 267388-منتا-1397-آسان
فعل اول شخص مفرد براي مذکر و مؤنثّ یکسان است و فعل هاي گزینه ي  به خاطر وجود (تُ) همه اول شخص مفرد 6.گزینه 4

هستند. سایر گزینه ها براي مذکر و مؤنث یکسان به کار نمی روند.
کد سوال: 267403-منتا-1397-متوسط

(أَنتما) با (سَمِعْتم) متناسب نیست. 7.گزینه 4
کد سوال: 274681-منتا-1397-سخت

ترجمه: (هدیه – روز – چوب – کارخانه) 8.گزینه 1
کد سوال: 276597-منتا-1396-متوسط

 
ترجمۀ گزینه ها: 9.گزینه 3

 
) ارزش – ما – دختر – آن ها ) گفت وگو – تو – هم نشینی با – کلاس ها    

 
) این – زمین – او – کلید    4) سربازان – ماشین – در – هفت

کد سوال: 351618-گزینه 2-1396-متوسط

 
ترجمۀ عبارت سؤال، تو اهل کجا هستی؟ 10.گزینه 1

 
ترجمۀ گزینه ها:

 
) من ایران هستم. ) من به سوي ایران هستم.     ) من در ایران هستم..     ) من ایرانی هستم.    

 
بنابراین گزینۀ  پاسخ درست است.

کد سوال: 352018-گزینه 2-1395-آسان
) جمعه ) سه شنبه                       ) یکشنبه                       ) دوشنبه                       11.گزینه 2

کد سوال: 232943منتا-1396-آسان-

 
«سلام (بچه هاي) کلاس.» «سلام (آقا / خانم) معلم.» 12.گزینه 1

 
) بنشینید. ) سلام (آقا / خانم) معلم.        

 
) متشکرم. ) علی امیري.            

کد سوال: 232992منتا-1396-متوسط-

 
«بنشینید.» «متشکرم.» 13.گزینه 2

 
) متشکرم. ) عالی، ممنون.        

 
) سلام مریم. ) بعد از ظهر بخیر.    

کد سوال: 233011منتا-1396-متوسط-
) آشپز ) معلم                          ) کارگر                          ) مکانیک                          14.گزینه 4

کد سوال: 233019منتا-1396-آسان-

 
«این دوست من کیمیا است.» «از دیدن شما خوش وقتم.» 15.گزینه 3
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صفحه 2

 
) دفتر یادداشت ) دوست                       ) مداد                       ) صبح                      

کد سوال: 233404منتا-1396-سخت-
) برنج ) نان         ) کباب         ) جوجه         16.گزینه 2

کد سوال: 233592منتا-1396-آسان-

 
«من گرسنه هستم.» «بیا ناهار بخوریم.» 17.گزینه 2

 
) درس خواندن ) شستن           ) خوردن           ) نوشیدن          

کد سوال: 234566منتا-1396-متوسط-

 
ترجمه: 18.گزینه 3

 
ریحانه: آقاي صفوي کیست؟

 
نرگس: او معلم من است.

 
ترجمۀ سایر گزینه ها:

) او  ساله است. ) او مصطفی است.     ) حال او خوب است.    
کد سوال: 290814گزینه 2-1397-آسان-

 
) مهر  یک (تاریخ) است.      19.گزینه 3

 
) آخر هفته یک (روز) است. 

 
) سی، یک (عدد) است؛ یک ماه نیست.     (اشتباه است)

)  یک (سال) است.
کد سوال: 291107گزینه 2-1397-سخت-

تصویري که در پرسش آمده است، آقاي نادري را فردي بلندقد نشان می دهد که کت و شلوار خاکستري رنگ پوشیده 20.گزینه 4

 
است.

 
بنابراین گزینۀ  (He is tall. He is wearing a gray suit.) درست است.

کد سوال: 317199گزینه 2-1397-متوسط-
در عبارت مطرح شده در سؤال آفرینش را مانند کلاس می داند که وجود خداوند به وضوح در آن مشاهده می شود که با 21.گزینه 2

مفهوم بیت دوم ارتباط معنایی دارد.
کد سوال: 246278-منتا-1396-سخت

این عبارت به معرفی قیصر امین پور از شاعران بزرگ و سرشناس معاصر می پردازد. 22.گزینه 2
کد سوال: 248973-منتا-1396-متوسط

 
جذاب با سه واژة دیگر مترادف نیست. 23.گزینه 4

کد سوال: 254040-منتا-1396-آسان
در این بیت به مفهوم (خوش گذرانی) اشاره شده است. 24.گزینه 1

کد سوال: 254070-منتا-1396-آسان

 
در این بیت فعل اسنادي وجود دارد و چهار مسند وجود دارد. 25.گزینه 1

 
  گفتم مگر ز رفتن غایب شوي زچشمم

 
 آن نیستی که رفتی آن (هستی) که در ضمیر (هستی)

کد سوال: 254140-منتا-1396-سخت

 
صلاح : درستی 26.گزینه 4

کد سوال: 255018-منتا-1396-متوسط

 
طبق متن درس (مثنوي مولانا) بهترین شاهد براي سخن ماست. 27.گزینه 3

کد سوال: 255576-منتا-1396-متوسط
28.گزینه 4 در این بیت دانایی را سرچشمه توانایی می داند.

کد سوال: 258402-منتا-1396-آسان
کلمۀ «صلاح» به غلط «سلاح» نوشته شده است. 29.گزینه 4

کد سوال: 282081-گزینه 2-1396-آسان
معنی بیت: پرواز اکنون براي تو سخت و زود است. هیچ کس از فرد بی تجربه کار بسیار نمی خواهد. 30.گزینه 1

کد سوال: 285311-گزینه 2-1395-متوسط
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صفحه 3

31.گزینه 4

 
تعداد  میانگین  مجموع

  عدد کوچک تر 

کد سوال: 229111-منتا-1396-آسان
32.گزینه 3

 حالت

کد سوال: 229467-منتا-1396-آسان
33.گزینه 2

کد سوال: 230814-منتا-1396-آسان
در نمودار خط شکسته، وقتی شیب خطی بیش تر باشد، یعنی تغییرات در آن قسمت ها بیش تر از بقیه ي قسمت هاست. 34.گزینه 1

کد سوال: 230827-منتا-1396-متوسط
35.گزینه 3
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کد سوال: 230851-منتا-1396-متوسط
تعداد حالت هاي ممکن براي دو سکه برابر  می باشد و حالت مطلوب هر دو پشت یک حالت از  حالت 36.گزینه 3

 
می باشد. یعنی احتمال  است و داریم: 

دفعه 

کد سوال: 231286-منتا-1396-متوسط
37.گزینه 1

طبق ویژگی انتقال  
کد سوال: 231357-منتا-1396-متوسط

 
از  صورت سوال برداشت می شود که  ،  برابر   است بنابراین داریم: 38.گزینه 4

 
از  طرفی   و   متمم هستند پس داریم:
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صفحه 4

کد سوال: 231543-منتا-1396-متوسط

 
پولی علی                                   پول رضا  39.گزینه 2

 

پول رضا 

پول علی 
کد سوال: 231613-منتا-1396-سخت

 
آن عدد را  در نظر می گیریم داریم: 40.گزینه 3

 
 

کد سوال: 231926-منتا-1396-متوسط
41.گزینه 2

کد سوال: 234096-منتا-1396-آسان

تمام حالات ممکن که حاصل ضرب دو عدد طبیعی  باشد را می نویسیم. حالتی که دو برابر مجموع آن دو عدد برابر  42.گزینه 3

 
 باشد قابل قبول است.

کد سوال: 260340-قلم چی-1397-سخت

 
ابتدا معادله را حل می کنیم تا ضلع مربع به دست آید، داریم:  43.گزینه 4

 
 

 
 سپس محیط مربع را به دست می آوریم: 

   محیط مربع
کد سوال: 355912-گزینه 2-1395-آسان

تعداد کل چینه ها برابر است با مجموع چینه هاي آبی و قرمز. اگر لایۀ بیرونی (چینه هاي قرمز) را حذف کنیم، یک 44.گزینه 2
مکعب مستطیل ایجاد می شود که هر بعُد آن دو چینه کمتر از ابعاد مکعب مستطیل اصلی (چینه هاي آبی) دارد. چون ابعاد مکعب
مستطیل اصلی برابر  و  و  است، پس ابعاد مکعب مستطیل ایجاد شده (آبی) برابر  و  و  است، پس تعداد چینه هاي آبی 

 است.
کد سوال: 356108-گزینه 2-1396-آسان

 
راه حل اول: با استفاده از راهبرد زیرمسئله، پاسخ می دهیم: 45.گزینه 3

 
مقدار حجم آب جابه جا شده برابر با حجم مکعب آهنی می باشد:
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صفحه 5

 
: حجم آب درون مکعب مستطیل چقدر است؟ مسئلۀ 

 
: حجم مکعب آهنی چقدر است؟ مسئلۀ 

 
: مجموع حجم آب و مکعب آهنی چقدر است؟ مسئلۀ 

 
: مساحت قاعدۀ ظرف مکعب مستطیل چقدر است؟ مسئلۀ 

 
: ارتفاع آب بعد از انداختن مکعب درون ظرف چقدر است؟ مسئلۀ 

: سطح آب نسبت به  سانتی متر قبلی چقدر بالا آمده است؟ مسئلۀ 

 
 

 

 
  

 
 
 

  

  

 
سطح آب  سانتی متر بالا می آید.

 
راه حل دوم: 

نکته: حجم آب جابه جا شده در مکعب مستطیل برابر حجم مکعبی است که داخل آن می اندازیم، بنابراین براي یافتن سطح بالا آمده

 
کافی است حجم مکعب آهنی را بر مساحت قاعدة مکعب مستطیل تقسیم کنیم:

 
 

 
 

 
تفاوت سطح آب:  

کد سوال: 356344-گزینه 2-1396-سخت

 
46.گزینه 4 کیلومتر بر ساعت واحد؛ سرعت     ,     فوت مکعب واحد؛ حجم 

 
 متر بر مجذور ثانیه واحد؛ شتاب        ,     آنگستروم واحد؛ طول 

کد سوال: 236018-منتا-1396-خیلی سخت
مولکول هاي پلاستیک و آهن با یکدیگر متفاوت هستند. 47.گزینه 3

کد سوال: 237249-منتا-1396-آسان

 
دقت اندازه گیري در ریزسنج برابر یک می باشد. 48.گزینه 1

کد سوال: 237498-منتا-1396-متوسط
49.گزینه 2

 
میلی لیتر  میلی لیتر  میلی لیتر  اختلاف حجم 

 
جرم  گرم 

  چگالی

کد سوال: 237663-منتا-1396-آسان

 
50.گزینه 3

کد سوال: 251100-منتا-1396-متوسط

 
: انرژي گرمایی به حرکتی تبدیل می شود. در گزینه ي  51.گزینه 1

 
: انرژي الکتریکی به حرکتی تبدیل می شود. در گزینه ي 

 
: انرژي الکتریکی به حرکتی تبدیل می شود. در گزینه ي 

 
: انرژي الکتریکی به گرمایی تبدیل می شود. در گزینه ي 

کد سوال: 252242-منتا-1396-متوسط
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صفحه 6

براي این که دما ي جسمی بالا برود حتماً باید به آن گرما بدهیم. در برخی موارد، گرم کردن ماده (مانند لاستیک یا 52.گزینه 3
پلاستیک)، می تواند باعث کاهش حجم آن شود. و در برخی موارد (مانند جوشیدن آب)، هنگام تغییر حالت ماده، دما افزایش نخواهد

 
یافت.

کد سوال: 252348-منتا-1396-سخت
تخم مرغ به دلیل وجود ویتامین  و مقابله با ریزش مو باید در مواردي که بیمار دچار ریزش مو است بیش تر مصرف 53.گزینه 1

شود تا ویتامین مورد نیاز جذب شود.
کد سوال: 252712-منتا-1396-آسان

 
جسمی که در حرکت است حتماً انرژي حرکتی دارد. 54.گزینه 1

 
هر جسمی در هر جایی جرم و حجم هم دارد.

 
ولی انرژي پتانسیل گرانشی وابسته به وجود گرانش است.

 
پس جسم در جایی که گرانش نیست، انرژي پتانسیل گرانشی ندارد.

کد سوال: 253712-منتا-1396-آسان
انرژي درون غذاها به صورت پتانسیل شیمیایی است که واحدهاي کیلوژول و کیلوکالري اندازه گیري می شود. 55.گزینه 2

کد سوال: 254049-منتا-1396-آسان
به هنگام انقباض دهلیزها دریچه هاي سینی بسته است تا خونی که از دهلیز به بطن وارد می شود فشرده شود و با 56.گزینه 1

 
انقباض بطن ها به سرتاسر بدن برود.

کد سوال: 254635-منتا-1396-متوسط
57.گزینه 3

=  ساعت    و    ژول  میلیارد ژول  ثانیه 

 توان

وات 
مگاوات 

کد سوال: 275008-منتا-1397-سخت
گوگرد، به صورت بلورهاي زرد و کدر، در دهانۀ آتشفشان هاي خاموش و نیمه فعال وجود دارد. 58.گزینه 2

کد سوال: 289520-گزینه 2-1397-آسان
طول یک قاشق معمولاً چند سانتی متر است و یکاي سانتی متر مناسب تر است تا میلی متر یا متر. 59.گزینه 4

کد سوال: 348890-گزینه 2-1396-متوسط
مواد مختلف طبیعی و مصنوعی از ساختار مختلفی به وجود آمده اند براي نمونه آب از  نوع اتم مختلف و گاز کربن 60.گزینه 4

دي اکسید از  نوع اتم مختلف تشکیل شده اند. گوگرد داراي مولکول هاي هشت اتمی است، اما مس ساختار مولکولی نداشته بلکه
ساختار اتمی دارد.

کد سوال: 348939-گزینه 2-1396-متوسط
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